4. ?RZEMYSLIDZI KARTA PRACY 1
(PREMYSLOVCI)

=

1. Oblicz podane dzialania matematyczne, nast¢pnie zaznacz na osi okres panowania
dynastii Przemyslidow w Czechach. Pamigtaj, ze wiek zapisujemy cyframi rzymskimi.
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2. Sposrdd podanych zdan wybierz poprawne, nastepnie je podkresl.

e W kronice Kosmasa znajduje si¢ podanie o ksi¢znej Libuszy i Przemysle Oraczu.
e Pierwszym historycznym wiladca z dynastii Przemyslidow byt Cyryl.

e Wactaw I Swiety byl wnukiem Ludmity.

e Swiety Wactaw jest patronem Niemiec.

e Brat Sw.Waclawa dostal przydomek Srogi.

e Dabrowka byta corka czeskiego ksigcia Bolestawa.

e Slawnikowicze to czeski rdd przyjazniacy si¢ z rodem Przemys$lidow.

e Waclaw III byt ostatnim wiladca z dynastii Przemys$lidow.

3. Pokoloruj postacie ubrane zgodnie z obowigzujaca w IX wieku moda.




4. ?RZEMYS'LIDZI ODPOWIEDZI
(PREMYSLOVCI)

=

1. 2. potowa IX wieku — poczatek XIV wieku

2. W kronice Kosmasa znajduje si¢ podanie o ksigznej Libuszy i Przemysle Oraczu.

Wactaw I Swiety byt wnukiem Ludmity. Brat $w.Wactawa dostat przydomek Srogi.
Dabrowka byta corka czeskiego ksigcia Bolestawa. Wactaw III byt ostatnim wiladcq z dynastii
Przemyslidow.




